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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 8/2014 έκτακτης συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 33/2014   
 
                                                         
                                              

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Παραχώρηση χώρου έµπροσθεν 
∆ηµαρχείου για συλλογή τροφίµων για το 
Κοινωνικό Παντοπωλείο του ∆ήµου» 

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  1η  του µηνός Απριλίου του έτους 2014, ηµέρα Τρίτη και  ώρα 
12:30 µ.µ. συνήλθε σε έκτακτη δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κατάστηµα η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. πρωτ. 
18989/31-3-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 67 και 75 του 
Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα  οκτώ (8) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος 1. Τσόγιας ∆ηµήτριος    Μέλος   

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος       

3. Γιαννούλας Βάϊος                        Μέλος                                                                                

4. Τριγώνης Κων/νος                          »  

5. Μανώλης Κων/νος                          »  

6. Βαϊου Μαρία                                   »  

7. Ιακωβάκη Μαρίνα                           »  

8. Παζαϊτης ∆ηµήτριος                        »  

   Στη συνεδρίαση κλήθηκε ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. 
Ευάγγελος Βλαχοµήτρος ο οποίος  δεν προσήλθε. 
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Μαρία Μόκκα. 
 
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος ανέφερε τα εξής: Κρίθηκε αναγκαίο 
να γίνει αυτή η κατεπείγουσα συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, λόγω άµεσης 
προθεσµίας παραχώρησης χρήσης κοινοχρήστου χώρου έµπροσθεν ∆ηµαρχείου, για 
συλλογή τροφίµων.   
  Στη συνέχεια κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει για το κατεπείγον της Συνεδρίασης. 
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της 

� την εισήγηση του προέδρου,  
� την παρ. 6 του άρθρου 75 του Ν. 3852/10  
� το περιεχόµενο του θέµατος 

 
                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ οµόφωνα 
 

1) εγκρίνει το κατεπείγον της Συνεδρίασης 
2) εγκρίνει το κατεπείγον του θέµατος  



  

 
  Κατόπιν ο Πρόεδρος εισηγούµενος το 2ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής α) την µε αριθ. πρωτ. 1302/31-3-2014 αίτηση της ∆/νσης Κοινωνικής 
Μέριµνας & Αλληλεγγύης του Τµήµατος Κοινωνικής Μέριµνας και Υγείας  η οποία 
αναφέρει ότι: 
  Σας παρακαλούµε  όπως µας χορηγήσετε άδεια παραχώρησης χώρου, έµπροσθεν του 
∆ηµαρχείου, στις 4 & 5  Απριλίου 2014, για την  τοποθέτηση ξύλινου οικίσκου για τη 
συγκέντρωση τροφίµων για το κοινωνικό παντοπωλείο του ∆ήµου.                                                 
β) το µε αριθ. πρωτ. 1301/31-3-2014 έγγραφο της ∆/νσης Κοινωνικής Μέριµνας & 
Αλληλεγγύης του Τµήµατος Κοινωνικής Μέριµνας και Υγείας  το οποίο έχει ως εξής: 
 
ΘΕΜΑ: «Παραχώρηση χώρου έµπροσθεν του ∆ηµαρχείου, στις 4 & 5 
             Απριλίου 2014, για την τοποθέτηση ξύλινου οικίσκου».  

 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
Όπως γνωρίζετε, η ∆ιεύθυνση Κοινωνικής Μέριµνας και Υγείας του ∆ήµου 

Τρικκαίων, στην οποία ανήκει η λειτουργία του κοινωνικού παντοπωλείου, πραγµατοποιεί 
δράσεις για την ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου. 

Στα πλαίσια αυτά αιτούµαστε άδεια, για την παραχώρηση χώρου έµπροσθεν του 
∆ηµαρχείου, στις 4 & 5 Απριλίου 2014, για την τοποθέτηση ξύλινου οικίσκου, στον οποίο 
θα  συγκεντρώνουµε τρόφιµα που θα διαθέσουµε σε ευπαθείς συµπολίτες µας κατά τις 
ηµέρες του Πάσχα.   

Σας ευχαριστούµε εκ των προτέρων και είµαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 
σχετική πληροφορία. 
 
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής ανέφερε ότι κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας µε τον κ. Γεώργιο Χαρίση Προϊστάµενο της ∆/νσης Κοινωνικής Μέριµνας και 
Αλληλεγγύης, ζητήθηκε η παραχώρηση του χώρου για το χρονικό διάστηµα από 4 έως 16 
Απριλίου 2014 και κάλεσε τα µέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά, προτείνοντας 
την έγκριση του αιτήµατος.  
    Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ 
όψη της τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 67 και 73 του Ν. 3852/2010    
                                                                  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
    Εγκρίνει την αίτηση της ∆/νσης Κοινωνικής Μέριµνας & Αλληλεγγύης του Τµήµατος 
Κοινωνικής Μέριµνας και Υγείας  και παραχωρεί την χρήση του κοινόχρηστου χώρου 
έµπροσθεν του ∆ηµαρχείου, για το  χρονικό διάστηµα από 4 έως 16 Απριλίου 2014, για 
την τοποθέτηση ξύλινου οικίσκου, στον οποίο θα  συγκεντρώνονται τρόφιµα που θα 
διατεθούν σε ευπαθείς συµπολίτες µας κατά τις ηµέρες του Πάσχα.   
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 33/2014 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ 
                                            Ακριβές απόσπασµα 

                                                      Τρίκαλα   02 / 04 / 2014 
               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
                   ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  

                  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


